



Broj: 1799-1/17.  
Zagreb, 14. rujna 2017.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU

MUZEJSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

24. sjednice Muzejskog vijeća Arheološkog muzeja u Zagrebu,  
održane 14. rujna 2017. u 14:00 sati u prostorijama Muzeja  
(SKRAĆENA VERZIJA)

**Prisutni:**

- prof. dr. sc. Nevio Šetić
- dr. sc. Tomislav Bilić
- Vesna Lainer
- Slađana Latinović
- Ljiljana Perišić
- Sanjin Mihelić, ravnatelj
- Vesna Herak, pom. ravnateljja
- Gorana Balenović, šefica računovodstva
- Mladen Kršnjavi, Tajnik Muzeja

dr. sc. Tomislav Bilić se ispričao zbog unaprijed preuzetih obveza.

Uvod: Predsjednik Muzejskog vijeća pozdravlja prisutne te je predložio usvajanje sljedećeg dnevnog reda:

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika s 23. sjednice Muzejskog vijeća AMZ-a
2. Financijsko izvješće Muzeja za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. god.
3. Donošenje odluke o usvajanju prenamjene sredstava financijskog plana AMZ-a za 2017. po kontnim pozicijama i izvorima sredstava financiranja
4. Program rada AMZ-a za 2018. (popis prijavnica)
5. Donošenje odluka o izvođačima radova na lokalitetu Varaždinske Toplice sukladno Zakonu o javnoj nabavi
6. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, nakon čega je uslijedila rasprava po pojedinim točkama.

**Ad. 1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika s 23. sjednice Muzejskog vijeća AMZ-a**

*Zapisnik 23. sjednice Muzejskog vijeća AMZ-a, jednoglasno je usvojen.*

**Ad. 2.** Financijsko izvješće Muzeja za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2017. god.

Gorana Balenović

Financijski izvještaji sastavljeni su sukladno odredbama Zakona o proračunu, Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu i Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

**Prihodi** - Ukupni prihodi ostvareni u razdoblju od 01.01. - 30.06.2017. godine iznose 5.681.151,00 kn što predstavlja smanjenje za 1,98 % od odnosu na isto razdoblje u 2016. godini. Možemo zaključiti da nije došlo do neke bitne promjene u odnosu na 2016. godinu.

Struktura prihoda:- Prihodi iz Gradskog proračuna : 3.844.734,00 kn; odnose se na prihode za redovno poslovanje (plaće i naknade djelatnicima, materijalni i programski troškovi). Oni su u odnosu na 2016. godinu manji za 12,8 % u odnosu na prošlu godinu. Generalno je primjećeno da se prihodi po materijalnim troškovima po svim namjenama smanjuju, kao i to da se za neke stavke sredstva više ne doznaju. Tekuće pomoći iz proračuna - Ministarstva kulture, Ministarstva znanosti, i Hrvatske zaklade za znanost doznane su prema ugovorima i projektima i to: Ministarstvo kulture - 1.168.050,00 kn

Hrvatska zaklada za znanost za projekt CEMS - 102.176,71 kn

- Vlastiti prihodi ostvareni u prvoj polovici 2017. godine iznose 565.967,00 i oni su veći za 21,5 % posto u odnosu na isto razdoblje 2016. godine .

**Rashodi** - Ukupni rashodi poslovanja muzeja za razdoblje 01.01.-30.06.2016. iznose 5.495.883,00 što predstavlja što je u odnosu na isti period u 2016. skoro pa identično. 2016. su rashodi u tom periodu iznosili 5.497.317,00 kn.

**Zaključak:** Za obračunsko razdoblje 01.01. – 30.06.2016. godine ostvaren je pozitivan financijski rezultat u iznosu od 22.585,00 kn. Budući da smo dobili prihode iz ugovornih obveza; sredstva će u tu svrhu biti i potrošena do kraja godine.

*Financijsko izvješće Muzeja za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2016. god. jednoglasno je prihvaćeno.*

**Ad. 3.** Donošenje odluke o usvajanju prenamjene sredstava financijskog plana AMZ-a za 2017. po kontnim pozicijama i izvorima sredstava financiranja

Gorana Balenović – zbog neostvarivanja određenih sredstava financiranja po utvrđenim kontnim pozicijama sukladno Financijskom planu AMZ-a za 2017. vrši se prenamjena po kontnim pozicijama gdje se mijenja izvor sredstva financiranja pojedinog programa.

*Muzejsko vijeće donosi odluke o usvajanju prenamjene sredstava financijskog plana AMZ-a za 2017. po kontnim pozicijama i izvorima sredstava financiranja*

#### **Ad. 4. Program rada AMZ-a za 2018.**

*U 14:38 sjednicu napušta predsjednik prof. dr. sc. Nevio Šetić te vođenje sjednice preuzima zamjenica gđa. Vesna Lainer. (Postoji i dalje kvorum za donošenje odluka)*

Ravnatelj Sanjin Mihelić:

Stručni djelatnici Muzeja predložili su programske projekte za 2018. kojima se aplicira na natječaje za program javnih potreba u kulturi Ministarstvu kulture Republike Hrvatske. Programi za Ministarstvo kulture pripremljeni su prema vrstama programa i po pojedinim djelatnostima na način kako je to predviđeno obrascima prijavnica od navedene institucije.

Program rada Muzeja za 2018. predviđa kontinuirani nastavak održavanja pojedinačnih izložbi i to:

Bakreno doba na prostoru sjeverne Hrvatske

Izložba "Zagreb dok ga još ni bilo"

Slike prošlosti iz malog slavonskog sela Crkvari - pogrebni običaji i religijski život kroz stoljeća

Ceste koje carstvo znače II: Colonia Salonitana - Rimskim cestama srednje Dalmacije

Avari i Slaveni sjeverno od Dunava (pripremni radovi)

Baština Hrvatske u AMZ-u

Mala povijest AMZ - Stoljeće restauracije

Iz bronce u željezo - Gradina Špičak

Zambratija - prapovijesni šivani brod

Tekuća arheološka istraživanja u Hrvatskoj XI

Utvrda Kličevica - rezultati arheoloških istraživanja

Kule i utvrde Ravnih kotara

Andautonija za djecu-djeca za Andautoniju

VT - Upotreba opeke kao građevinskog materijala (Aquae Iasae)

Tragovima izviđača - Stoljeće skautizma u Hrvatskoj

Muza memorija - Baldo Jozović

Dubrovačke medalje i plakete - Otisak vremena

Usamljeni divovi - kamena svjedočanstva

Nakladnička djelatnost obuhvaća izdavanje muzejskog godišnjaka "Vjesnika AMZ-a" sv. 51, novog sveska iz serije kataloga i monografija AMZ-a sv. 17 – Teutoburgium te publikacije S Arhimišom putem eneolitika, Zbornik radova posvećen Ante Rendiću-Miočeviću povodom 75. "Zlatni prah kraljeva" i zbirka pjesama Drage Štambuka

Muzej će nastaviti rad na arheološkom lokalitetu Varaždinske Toplice, u Ščitarjevu- antičkoj Andautoniji, kao i na lokalitetu na Žumberku. Također se predviđa nastavak programa na

nekoliko arheoloških terena (Lasinje, Gradina- Končalović, Željezno doba Pokuplja, Viškovci - Gradina, Sisak –Pogorelac, rekognostiranje Zagrebačke županije itd.).

Planirana je restauracija staroegipatskih kamenih stela.

Također se predlaže redoviti program matične djelatnosti te zanimljivi edukativno-pedagoški programi u sklopu kojeg treba napomenuti program Arheologija u kvartu kojim bi se Muzej povezao s centrima za kulturu Grada Zagreba. Također se predviđa nastavak programa glazbene djelatnosti, manifestacije Zagreb dok ga još ni bilo, Noć Muzeja, Mala povijest Arheološkog muzeja u Zagrebu, Ljeto u Arheološkom, te nastavak prezentacije lokaliteta u Ščitarjevu (Proljeće u Andautoniji).

U sklopu pedagoško-edukativna djelatnost predviđeni su sljedeći programi: Edukativna akcija povodom Međunarodnog dana muzeja, 23.5.; Muzej u posjeti; Zagreb dok ga još ni bilo - Rimski carevi u Zagrebu; Zagreb dok ga još ni bilo - muzejska akcija; Program Put neandertalca; Arheološki susreti; Međunarodni dan arheologije; Scena AMZ.

U sklopu međunarodne suradnje predviđena je "Japodi – plemeniti gorštaci" – Sankt Peterburg, Rusija i Dječak iz Lapeda, Portugal.

*Program rada AMZ-a za 2018. jednoglasno je usvojen.*

#### **Ad. 5. Donošenje odluka o izvođačima radova na lokalitetu Varaždinske Toplice sukladno Zakonu o javnoj nabavi**

M. Kršnjavi/ S. Latinović: Arheološki muzej u Zagrebu na arheološkom lokalitetu Varaždinske Toplice izvodi složene konzervatorsko-restauratorske radove na izvorišnom bazenu, radove na zidnim slikarijama i podovima od žbuke u rimskom kupalištu te sanaciju odnosno radove na opločenju foruma.

Cjelokupni projekt obnove lokaliteta financiran je od strane Ministarstva kulture Republike Hrvatske te je kontinuirani nastavak radova započetih 2014. g.

Sukladno Statutu Arheološkog muzeja u Zagrebu, internog akta vezanog uz sklapanje ugovora i narudžbenica te Zakona o javnoj nabavi prikupljene su od strane voditeljice istraživanja Dore Kušan - Špalj ponude od izvođača koji su ovlašteni za izvođenje navedenih radova na nepokretnim kulturnim dobrima.

Na temelju dostavljenih ponuda koje su tražene po pozivu izvođači radova predali su svoje ponude po određenih kategorijama radova i usluga. Kriterij za odabir ponude je najniža cijena.

Iz svega gore navedenog Muzejsko vijeće jednoglasno donosi suglasnost da se s izvođačima koji su dali najnižu ponudu sklopi ugovor o izvršenju radova odnosno izvršenju usluga i to:

1. Konzervatorsko-restauratorski radovi na kamenu izvorišnog bazena i na opločenju foruma: tvrtka Zottmann GmbH - cijena 19.957,00 Eura

2. Konzervatorsko-restauratorski radovi na zidovima: tvrtka Gradnja Havojić- obrt (cijena: 220.942,00 kn s PDV-om

S navedenim izvođačima radova i usluga stručne službe Muzeja obvezuju se sklopiti pojedinačne ugovore/narudžbenice.

**Ad. 6. Razno**

Nije bilo rasprave.

Sjednica je završila u: 15:30 sati

Zapisao:

Mladen Kršnjavi, univ. spec. iur.

Predsjednik Muzejskog vijeća:

prof. dr. sc. Nevio Šetić

**Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama za detaljnije informacije o pojedinim točkama dnevnog reda održane sjednice Muzejskog vijeća Muzeja molimo da se obratite službeniku za informiranje Arheološkog muzej u Zagrebu mr.sc. Sanji Mijač Božek. Broj telefona službenika za informiranje je:**

**01/4800-008 ili 01/4873000 centrala**